A szamtani sorok Osszegének meghatarozasira a kovetkezd modszer is alkalmas.
4°. Az els6rendi szamtani sor Osszege.

S=a1+ (a1 +d)+ (a1 +2d) + ...+ [a1 + (n — 1)d].
E sor 6sszege ily alakban fejezhetd ki:
(1) S = An*+ Bn +C.

De C = 0, mert ha n = 0, akkor S = 0. Meg kell tehit még hataroznunk A-t és B-t.
Ha n =1, akkor
A+ B =a;

ha n = 2, akkor
4A + 2B =2ay +d.

E két egyenletbdl:
A= Sl, B = M_
2 2
A, B és C értékeit (1)-be téve, ered:
n
S = §(a1 + ap).

5°. Minden masodrendd szamtani sor Gsszege:
(2) S = An® + Bn? + Cn,

Ilyen sor példaul:
S=14+5+12+224+35+51+...

Ha (2)-ben n helyébe 1-et, 2-t, 3-at tesziink, akkor ered:
A+B+C=1
8A+4B+2C =6
27TA+9B +3C = 18.
Eme egyenletekbdl
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E modszerrel a szdmok négyzeteinek Osszegét igy szamitjuk ki:
S=1+444+9+16+...+n"

A megoldandd egyenletek ez esetben:
A+B+C=1
8A+4B+2C =5
27TA+9B + 3C = 14.

Eme egyenletekbdl
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6°. A természetes szamok harmadik hatvanyai harmadrendi sort alkotnak.
S=1+8+27+64+...+n"

Ez esetben
S = An* + Bn® + Cn? + Dn.

A megoldando egyenletrendszer:
A+B+C+D=1



Eme egyenletekbdl

s igy

16A+8B+4C+2D =9
81A+27B+9C +3D =36
256A + 64B + 16C + 4D = 100.
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